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L’anno duemilaventuno il giorno is del mese di A r is ( Cl nella sede della U.O.C. Risorse Umane dell’ Azienda 

A.R.N.A.S. Civico Di Cristina Benfratelli di Palermo : 

Il Direttore dell?U.O.C. Risorse Umane - Dott. Maria Luisa Curti 

in forza delle funzioni delegate espressamente attribuite con deliberazione del Direttore Generale n. 172 del 23/05/2019 assistito da 

collab Amm.vo G. Mondello, quale segretario verbalizzante adotta la seguente determina: 



VISTA la nota prot n° 6066 del 08.04.2021, con la quale il segretario della Commissione di disciplina - 

personale comparto- trasmette il verbale della seduta del 02.04.2021, con il quale é stato concluso _ il 

procedimento disciplinare nei confronti del dipendente matricola 4388 con l’applicazione della sanzione 

disciplinare della sospensione dal servizio per mesi sei ai sensi dell’art 66 comma 8 comma 8 lettera E) 

CCNL 2016/2018. 

DATO ATTO che nella medesima seduta, presente il dipendente assistito dal rappresentante sindacale, si é 

data lettura del verbale e della sanzione comminata, nonché rilasciata copia dello stesso verbale. 

RITENUTO di prendere atto dell’ irrogazione della sanzione della sospensione dal servizio con privazione 

della retribuzione per mesi sei con refluenza sul monte maturato di congedo ordinario nei confronti del 

dipendente matricola 4388. 

RITENUTO di dare immediata decorrenza (da data pubblicazione determina) alla sanzione comminata della 

sospensione dal servizio del dipendente. 

DATO ATTO che il Dirigente proponente il presente provvedimento, sottoscrivendolo, attesta che lo 
stesso, a seguito della istruttoria effettuata, nella forma e nella sostanza, é totalmente legittimo ed utile per il 

servizio pubblico, ai sensi e per gli effetti di quanto disposto dall’art. 3 del D.L. 23 ottobre 1996 n. 543, come 

modificato dalla L. 20 dicembre 1996 n. 639, e che lo stesso é stato predisposto nel rispetto della L. 6 

novembre 2012 n. 190 — “Disposizioni per la prevenzione e la repressione della corruzione e dellillegalita 

nella pubblica amministrazione” ~— nonché nell’osservanza dei contenuti del piano aziendale della 
prevenzione della corruzione 2019-2021. 

PROPONE di 

1) PRENDERE ATTO che la Commissione di Disciplina Comparto nella seduta del 02.04.2021, ha 

irrogato la sanzione disciplinare della sospensione dal servizio per mesi sei ai sensi dell’art 66 comma 8 

commea®8 lettera E) CCNL 2016/2018 , con refluenza sul monte maturato di congedo ordinario nei confronti 

del dipendente matricola 4388. 

2) DISPORRE che la sanzione decorre dalla data di pubblicazione della presente determina. 

3) DISPORRE a tutela della privacy del dipendente, che la pubblicazione del presente atto venga 

effettuato senza allegati. 

RENDERE il presente atto immediatamente esecutivo; 

Il Direttore U.O.C. orse Umane 

Dott. Maria jo 

Il Segretario Verbalizzante


